



高考来临 昨夜市区多安宁



平时歌飞扬,舞翩翩的体彩广场,这两天显得格外安静冷清

本报昨日 22 时讯(见习记者 买祥发 尚青云)随着高考临近,考生进入最后关键阶段,良好的学习和休息环境显得至关重要。昨夜,记者走访发现,我市大型娱乐场所、建筑工地等噪声污染源纷纷为高考“让路”,为考生亮“绿灯”,有关部门也加大力度,对中高考期间噪声进行集中整治。

6月6日20时许,记者跟随浉河区市政管理执法局执法人员,来到我市体彩广场,记者发现以往热闹非凡的广场已经安静下来,广场舞、游乐园等一些娱乐项目已经停止。家住金杯小区的沙建生告诉记者:“我儿子明天就要高考了,平时广场上音乐声不断,要说不影响孩子学习休息那是

假话,今天广场安静了许多,给孩子提供了一个很好的休息环境,这样孩子就能有充沛的精神去迎接明天的高考。”

为防止和减少噪声污染,确保市区考生在中、高考期间有一个安静的学习、休息和考试环境,浉河区城市管理执法监察大队提前对市区学校、考点、居住区域的噪声监管事项进行了宣传。同时,在这两天,浉河区城市管理执法监察大队对辖区内浉河中学、信阳高中、七中等学校周边进行巡查和监管,加大中、高考期间噪声监管整治力度。

20时40分,记者来到我市第七中学,正赶上执法人员在该校门口集合准备出发巡逻。现场老城办事处工

作人员向记者介绍,高考这几天,他们从20时30分到22时30分将不间断对该校附近的摊点、娱乐场所进行管理巡逻,对影响学生的噪声等进行监管。

21时左右,记者走访了市区其他一些路段,发现往常人流密集、歌飞扬、舞翩翩的多处公共场所显得格外安宁,没有了以往的喧嚣。

记者也获悉,为了切实为广大考生和市民在考试期间打造一片和谐的考试环境。我市城管、环保、工商、公安等部门向中心城区各工地、企业、门店下达《关于加强中、高考期间噪声污染整治的通告》,同时加强执法监管,为高考期间的考生们能有一个良好的学习休息环境保驾护航。

4岁幼童走失 民警给力找回

信阳消息(陈慧 邱艳萍)“乖乖,妈妈都快急坏了,快,快感谢警察叔叔,以后不许乱跑了……找不到你我该怎么办啊……”6月3日,热泪盈眶的湖北籍周女士抱住儿子连连说道。

当天,新县公安局巡特警大队民警在街面巡逻时接到县公安局110指令:一湖北籍女士报警称在某超市附近购物时,其4岁儿子走失,请求公安机关协助查找。

接警后,新县公安局巡特警大队民警迅速到达现场,经了解,报警女子名叫周某某,当天带领儿子前往新县游玩购物,由于其一时大意照看不周,与4岁儿子走失。鉴于城区商贸中心人员、车辆流量较大,小孩走失随时会发生危险,处警民警在了解孩子外貌特征后,立即行动,一边走访附近商店工作人员,通过高音喇叭喊话、查看视频监控,一边安排人员在周边寻找。

20分钟后,民警在红星城某商店门口发现一名孤身男童与走失男童极为相似,当民警把孩子领到心急如焚的周女士面前时,周女士激动得说不出话来,抱着平平安安的儿子,她一再对新县民警及时出警帮助表示感谢。

花季少女成帮凶 诱骗同村姐妹卖淫

信阳消息(何晓 汪同瑛)光山县一花季少女被蒋某以招工为名诱骗至广东被强迫卖淫,后竟然成帮凶诱骗同村姐妹卖淫。日前少女张某被光山县人民法院判处有期徒刑两年,并处罚金5000元;判处主犯蒋某有期徒刑十二年,并处罚金30000元,剥夺政治权利两年。

2009年秋,少女张某初中毕业在家待业。邻居蒋某见张某人长得漂亮,便起了诱骗张某到广东卖淫为其挣钱的坏主意。当年10月,被告人蒋某以其在广东开服装厂招工为名将张某骗到广东省河源市。到后蒋某骗称服装厂招工已满,要求张某到酒店卖淫,张某不从,蒋某便对其打骂、恐吓,扣押身份证、限制自由等手段迫使张某卖淫。张某受害后并没有寻求救助或要求政法机关对蒋某绳之以法,竟然成为蒋某帮凶。在蒋某的指使下,张某于2012年秋天回到老家诱骗两名同村姐妹去广州,蒋某又采取殴打、辱骂、扣押身份证等手段迫使两名女孩在洗浴中心及酒店卖淫。一年之后其中一女孩儿逃脱,向公安机关报案,被告人蒋某、张某被公安机关抓获归案。

光山县人民法院审理认为,被告人蒋某、张某以招募工人为名,将两名女青年控制后,强迫其二人卖淫,其行为均构成强迫卖淫罪,被告人蒋某是主犯,并强迫三人卖淫,应从重处罚,被告人张某系从犯,作案时不满18周岁,对其从轻处罚。故作出以上判决。

群防群治震慑违法犯罪分子 金牛山社区警务中队抓获一网上逃犯

信阳消息(记者 张勇 通讯员 叶凤翔)为加大辖区社会治安防控力度,浉河区金牛山办事处加大对出租房屋、娱乐场所、建筑工地的清查力度。近日,该办事处社区警务中队巡逻至十里河一建筑工地时,成功抓获一网上逃犯。

几天前,浉河区办事处巡防中队协同社区警务中队民警对辖区背街小巷展开地毯式巡逻清查。当晚7时许,当巡逻清查至金牛山十里河四组一建筑工地时,发现几名男子无所事事,社区民警随即对他们进行身份核查。当核查其中一名男子身份时,其

拒不交出身份证件,且神情紧张,巡逻民警判断此人有问题,迅速将其带至警务中队。经过了解,此人姓宋,潢川县人,因将人打伤后潜逃,系网上在逃嫌疑人。

目前,宋某已被移交公安机关进行进一步调查。

声明

兹有山西天海泵业有限公司驻信阳销售维修处营业执照副本(证号:41159200001388)国税机打空白发票26份(票号:37025860-37025885)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区东方红文体商场税务登记证正、副本(证号:330325670720471),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有雷际阳购买的由信阳市长虹房地产开发有限责任公司开发的长虹花园9号楼404房产一处,其首付款发票(票号:01193831),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有万云豪毕业于信阳师范学院体育学院体育教育专业,其就业协议书(编号:2103367),因不慎丢失,特声明作废。